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افتتاح می‌شود
پایگاه خبری فوتبالی- نایب‌رئیس فراکسیون 
ورزش مجلس شورای اسلامی از پیگیری‌های 
جدی برای اتمام بازسازی ورزشگاه آزادی 
خبر داد.به گزارش فوتبالی، عباس صوفی، 
نایب‌رئیس فراکسیون ورزش مجلس شورای 
اسامی پس از بازدید میدانی از ورزشگاه 
آزادی گفت: روز گذشته جلسه‌ای با حضور  
احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان، محمدرضا 
رضایی رئیس کمیسیون عمران مجلس، 
محمد مهدی فروردین رئیس فراکسیون 
ورزش، بنده به‌عنوان نایب‌رئیس فراکسیون و 
تعدادی از همکاران مجلس، مهدی تاج رئیس 
فدراسیون فوتبال، معاون وزیر ورزش در توسعه 
زیرساخت‌ها، فرمانده قرارگاه خاتم‌الانبیا و 
پیمانکار پروژه و... در ورزشگاه آزادی برگزار 

شد.

جام جهانی زورخانه‌ای در هند 
برگزار خواهد شد

 رییس فدراسیون بین‌المللی زورخانه‌ای و 
کشتی پهلوانی گفت: امسال تا قبل از سال 
۲۰۲۵ جام جهانی را در دهلی‌نو و همچنین 
مسابقات قهرمانی اروپا فروردین ماه در کشور 
ارمنستان برگزار خواهد شد.به گزارش ایرنا، 
محسن مهرعلیزاده  افزود: از وزیر ورزش 
بابت حمایت و تشویق‌هایی که دارند تشکر 
می‌کنم و ما وظیفه داریم رشته را در سطح 
دنیا گسترش دهیم و برای ما فرقی ندارد که 
کدام کشور میزبانی کند و علاقه داریم در 
خارج از ایران باشد تا این رشته بیش از این در 
سطح دنیا گسترش یابد و در شناساندن این 

رشته تاثیر دارد. 

ورزش
Sport

نارضایتی هاشمیان از عملکرد 
خرید پرسر و صدا

تیوی بیفوما با هیاهوی زیادی به پرسپولیس 
آمد اما خروجی‌اش هنوز قانع‌کننده نیست. آمار، 
کیفیت عملکرد و نوع رفتارش، همه می‌گویند 
وینگر کنگویی برای حفظ جایگاهش در جمع 

سرخ‌ها باید همین حالا تغییر مسیر بدهد.
به گزارش»ورزش سه«، پرسپولیس وقتی فصل 
گذشته قهرمانی را از دست رفته می‌دید در 
هفته‌های پایانی به شکل غیر رسمی پیش از 
شروع زمان نقل و انتقالات، فعالیت‌های خود را 
با نظر اسماعیل کارتال و کمیته فنی شروع کرد. 
وقتی پرسپولیس  پنجره بعدی را پیش‌نویس 
می‌کرد، اسم بیفوما خیلی زود روی میز آمد. 
انتقال رسمی او درست در هفته پایانی لیگ از 

سوی باشگاه اعلام شد.

محرومیت ساپینتو به اتمام رسید
سرمربی استقلال بعد از فیفادی اجازه حضور 
روی نیمکت تیمش را دارد.طرفداری | تیم فوتبال 
استقلال در هفته ششم رقابت‌های لیگ برتر 
مقابل چادرملو به تساوی رسید و این آخرین باری 
بود که ساپینتو به دلیل محرومیت نمی‌توانست 
روی نیمکت آبی پوشان حضور یابد.طبق اعلام 
کمیته انضباطی این مربی از تاریخ ۱۸ مهر مجاز به 
همراهی تیم خود است و در صورتی که مسئولان 
استقلال همچنان تمایل به همکاری با او را داشته 
باشند مشکلی برای همراهی و حضور روی نیمکت 
نخواهد داشت. ریکاردو ساپینتو دیشب بعد از بازی 
برابر چادرملو تهران را به مقصد دبی ترک کرد تا با 

خانواده‌اش دیدار کند.

امتیازات صدرنشین لیگ برتر 
هنوز دورقمی نشده است

 پس از ۶ هفته که از لیگ برتر فوتبال سپری شده 
هنوز هیچ کدام از تیم‌ها امتیازاتش ۲رقمی نشده 
است و این اتفاق تلخی برای فوتبال ایران محسوب 
می‌شود.به گزارش ایرنا، در حالی‌که هفته ششم 
لیگ برتر فوتبال ایران به پایان رسید، نکته‌ای 
نگران‌کننده‌ای در جدول خودنمایی می‌کند. 
هیچ کدام از ۱۶ تیم حاضر در این رقابت‌ها پس 
از ۶ هفته هنوز نتوانسته‌اند امتیازات خود را دو 
رقمی کنند و این در فوتبال روز دنیا شبیه یک 
شوخی تلخ است.این موضوع به صراحت نشان 
می‌دهد فوتبا در کشور ما نه‌تنها از نظر فنی 
پیشرفت نکرده، بلکه همچنان درگیر روزمرگی، 
تصمیم‌های اشتباه مدیریتی و زمین‌های 
بی‌کیفیتی است که نفس فوتبال را می‌گیرد.

اخبار
امباپه و کوناته خروس‌های زخمی دیدیه دشانبدون احترام: این بارسلونا قهرمان نمی شود

شکست سنگین بارسلونا بازتاب گسترده‌ای در اسپانیا و رسانه‌های کاتالونیا داشت و ناامیدی از برخی جهات خیلی زود بروز کرد.به گزارش 
ورزش سه، شکست 4-1 باعث شد بارسلونا صدر جدول را از دست بدهد، اما نگران‌کننده‌تر از آن، حس و حال منتقل‌شده توسط تیم است. 
وقتی تیمی مثل بارسلونا در نیمه اول با شکست به رختکن می‌رود، اما از نتیجه راضی به نظر می‌رسد، نشانه‌ای است از اینکه عملکرد تیم 
در زمین یک فاجعه کامل بوده است. این، خلاصه‌ای از 45 دقیقه اول بازی است. در کل، تیم هیچ بازی‌ای ارائه نکرد. نه کنترلی بر حریف 
داشت، نه فشار موثری آورد، در حالی که تمام دوئل‌های انفرادی را باخت و تصویری ضعیف و نگران‌کننده از خود نشان داد. تنها درخشش 
رشفورد، با پاس فوق‌العاده پدری، مانع از یک فاجعه کامل در نیمه اول شد.در سطح انفرادی، عملکرد بازیکنانی مثل آرائوخو، کنده، دنی 

اولمو و دی‌یونگ که بسیار دور از بهترین فرم خود بودند، نگران‌کننده بود. 

کیلیان امباپه و ابراهیما کوناته به دلیل مصدوم شدن در بازی‌های دیشب تیم‌های باشگاهی‌شان بعید است بتوانند در فیفادی پیش رو 
برای فرانسه کامل بازی کنند.به گزارش ورزش سه، کادر فنی تیم ملی فرانسه روزهای حساسی را پیش رو دارد، چرا که باید وضعیت دو 
مهره کلیدی خود، کیلیان امباپه و ابراهیما کوناته، را پس از مصدومیت در بازی‌های باشگاهی مدیریت کند.امباپه در جریان دیدار رئال 
مادرید در لالیگا از ناحیه مچ پای راست آسیب دید، اما با وجود این مصدومیت اصرار داشت برای تیمش بازی کند و حالا طبق برنامه، قرار 
است دوشنبه همراه سایر ملی‌پوشان در کمپ کلرفونتن حاضر شود. پزشکان تیم ملی قصد دارند میزان درد و توان بدنی او را به‌دقت بررسی 
کنند و به احتمال زیاد زمان بازی او در دیدارهای پیش‌رو کنترل خواهد شد. هرچند مدیران رئال ترجیح می‌دادند کاپیتان خروس‌ها در 

مادرید بماند و استراحت کند، امباپه تصمیم گرفته در کنار تیم ملی حاضر باشد. این نشانه‌ای است از تعهد و روحیه جنگنده او.

منهای فوتبال

بحران در کمین گاندوها  
شرایط ذوب آهن با اوضاع اوضاع نابسامان مالی پیچیده‌تر 

شد؛ 

s_vaez1975@yahoo.com
سعید واعظ / گروه تحریریه 

شرایط نامساعد مالی در باشگاه فرهنگی ورزشی 
ذوب آهن سبب شده تیم فوتبال بزرگسالان ذوب 
آهن با الماس، )حدادی فر( شرایط پیچیده ای در 

لیگ ۲۵ را طی کند .
تیم‌های لیگ برتری در ایام نقل‌وانتقالات تابستانه 
پیش از شروع دوره بیست‌وپنجم رقابت‌ها، تغییر و 

تحولات گسترده‌ای در فهرست خود داشتند و یکی 
از تیم‌های دگرگون‌شده در قیاس با فصل گذشته، 
ذوب‌آهن اصفهان است؛ تیمی که بعد از 2 فصل 
همکاری با محمد ربیعی، پس از آنکه با او برای ادامه 
همکاری به توافق نرسید، به سراغ اجرای یک پروژه 
جدید رفت و قاسم حدادی‌فر، اسطوره باشگاه را به 
عنوان سرمربی جدید منصوب کرد تا حدادی‌فر 

چالشی جدید را در دنیای فوتبال تجربه کند.

تمرکز روی بازیکنان جویای‌نام پروژه‌ای که پیش 
نرفت  

حدادی‌فر در حالی سکان هدایت ذوب‌آهن را 
پذیرفت که از همان روزهای نخست، بحران‌های 
مالی گاندوها عیان بود و به نظر می‌آمد که شرایط 

ویژه‌ای در انتظار قاسم حدادی‌فر است.
 او با وجود چنین شرایطی، سعی داشت تا با استفاده 
از اعتبار خود بتواند مهره‌های کلیدی جدایی‌طلب را 
در لیست ذوب‌آهن حفظ کند و چهره‌های شاخصی 
را هم به جمع گاندوها اضافه نماید که در این مسیر، 
موفقیت نسبی داشت و تمرکز بیشتر سرمربی جوان 
ذوب‌آهن روی استفاده از بازیکنان جویای‌نام بود که 

فعلًا پروژه او موفقیت‌آمیز پیش نرفته است.
مهمترین دستاورد ذوبی ها

سفیدوسبزپوشان اصفهانی در فصل جدید 
رقابت‌های لیگ برتر از 18 امتیاز ممکن فقط 5 
امتیاز گرفته‌اند و اگر بازگشت امتیازات شمس‌آذر 
را هم لحاظ کنیم، باید گفت که ذوب‌آهن به لطف 
تفاضل گل بهتر قعرنشین لیگ بیست‌وپنجم 

نیست! 
شاگردان قاسم حدادی‌فر در حالی 13 امتیاز مهم را 
از دست داده‌اند و فقط در فصل جدید طعم پیروزی 
را برابر مس رفسنجان چشیده‌اند که مهم‌ترین 
دستاورد ذوبی‌ها در فصلِ نو، متوقف‌کردن 
استقلال در تهران و کسب امتیاز در داربی اصفهان 

به میزبانی سپاهان است.
روایت آمار 

ذوب‌آهن در حالی در پایان هفته ششم، 5 
امتیاز در کارنامه‌اش دارد که در 3 فصل گذشته، 
این تیم توانسته بود یبش از 5 امتیاز کسب کند و 
حتی در لیگ بیست‌ویکم، گاندوها 9 امتیاز هم از 5 

بازی ابتدایی خود گرفتند!
 آخرین‌بار که ذوب‌آهن کمتر از 6 امتیاز گرفته بود، 
لیگ بیستم بود که این تیم تحت هدایت رحمان 

رضایی در پایان هفته ششم، 4 امتیاز داشت که 
سرانجام آن فصل، گاندوها با 26 امتیاز به لطف 
تفاضل گل بهتر در لیگ برتر ماندند و در رتبه 

چهاردهم فصل را به پایان رساندند!
تعطیلات فیفا دی 

شاگردان حدادی‌فر در حالی توانستند در 
داربی اصفهان از سپاهان امتیاز بگیرند که این اولین 
قدم در تونل وحشت بود؛ چرا که پس از تعطیلات 
فیفادی، ذوب‌آهن باید برابر فولاد در اصفهان و 
مقابل پرسپولیس در تهران قرار گیرد و سپس هم 

با ملوان بندرانزلی پیکار داشته باشد.
 نگاهی به برنامه ذوب‌آهن به خوبی کار بسیار دشوار 
قاسم حدادی‌فر برای نجات ذوب‌آهن از بحران 
را عیان می‌سازد که این سرمربی جوان امیدوار 
است در ایام تعطیات فیفادی بتواند تیمش 
‌را به مرز آمادگی ایده‌آل موردنظرش برساند و 
پس از تعطیلات، شرایط را به سود گاندوها تغییر 

بدهد!
هر چند ذوب‌آهن با هدایت حدادی‌فر در شش 
هفته نخست، دو تیم مدعی را متوقف کرده است.

اسطوره سبزهای اصفهان در شرایطی هدایت 
ذوب‌آهن را به عهده گرفت که این تیم در پنجره 
نقل و انتقالات تابستانی تغییرات زیادی داشت و 
در فصل جدید با اسکوادی متفاوت از فصل قبل و 

جوان شده پا به لیگ برتر گذاشت.
بررسی عملکرد حدادی‌فر در شش هفته نخست 
لیگ برتر نشان از حضور یک سرمربی خوش‌فکر 
و جوان در فوتبال کشور دارد. با توجه به تغییرات 
گسترده در اسکواد ذوب آهن، چالش بزرگ 
حدادی‌فر برای هفته‌های نخست لیگ برتر، ایجاد 
هماهنگی بین بازیکنان و رسیدن به یک ترکیب 
ثابت در تیم متحول شده‌اش بود که به نظر می‌رسد 
سرمربی جوان توانسته تا حد زیادی در این امر 

موفق باشد.


